11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.08.2014 10:34:41

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 15.08.2014 21:47:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289276/answer/289286




3HAUUT, CKOpee BCETo - IPOCTAaTUT. YIOTPeOsaliTe peKOMEeHI0OBaHHbEIe CBeYH. YIy4lleHNe TOIKHEL
OTMETHUTH He paHee, 4eM depe3 5-7 JHel. M0XKHO pPeKOMEeHI0BaTh MacCaKH MIPOCTATH U
¢bu3noTEPaANNIoO.



